

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1.660 de 03/05/2019, pág. 02.

Retifica-se por incorreção referente á Publicação de Designação de Gestor e Fiscal de Carta Contrato nº 047/2019

Onde se lê: (...) fica designado o servidor Elidio Benedito da Silva Rodrigues - matrícula nº 4947,

responsável pela gestão da Carta Contrato nº 047/2019.

Leia-se: (...) fica dedignado o servidor Isaac Arguero de Carvalho, matrícula nº 5796, responsável pela gestão da Carta Contrato nº 047/2019.

Onde se lê: E designado para fiscal da carta contrato acima citada, o servidor José Alberto de Abreu, nº 3137/5578.

Leia-se: E designado para fiscal da carta contrato acima citada, o servidor Jefferson Paulo da Silva, matrícula 5878.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a76b1c48

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>